

- Мы тесно будем сотрудничать с домов ветеранов, с детским домом, - рассказала директор школы искусств Ольга Осетрова. - Ребята готовят концертные программы, чтобы выступить перед жителями выше перечисленных учреждений.

Кроме того, участники профильной смены «Добровольцы Белогорска-2018» будут постигать азы разных профессий. 19 июня они себя попробовали в роле SM-специалистов. Заместитель главы Белогорска по информационным технологиям Марина Зингер для них провела мастер-класс по созданию аккаунта и работе в сетях. Также ребята узнали о проекте «Открыты муниципалитет». После практического занятия в инстаграм появился новый пользователь под именем @art_volonter_bel. Полученные знания участникам смены пригодятся, и они ими от души поделятся с остальными, сообщает информационная программа «Будни».